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Соціально-економічне становище

за січень 2018 року

Повідомлення відділу статистики

у Магдалинівському районі

ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ ТА СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
Чисельність наявного населення Магдалинівського району за станом на 1 січня 2018р., за оцінкою, склала 33622 особи. Упродовж січня–грудня 2017р. вона зменшилася на 126 осіб.

За січень–грудень 2017р. перевищення кількості померлих над числом живонароджених залишалось суттєвим: на 100 померлих припадало 56 народжених дітей. Природне скорочення становить 258 осіб (-7,6 осіб в розрахунку на 1000 жителів).

Оплата населенням житлово-комунальних послуг. У січні 2018р. мешканцям району було нараховано 9251,6 тис. грн. за утримання будинків, споруд та прибудинкових територій, централізоване водопостачання та водовідведення, централізоване опалення та гаряче водопостачання, газопостачання та вивезення побутових відходів (без урахування сум призначених субсидій на відшкодування перелічених видів платежів). Надійшло від споживачів зазначених послуг 5591,0 тис. грн., крім того, за електропостачання – 2674,6 тис. грн. Рівень оплати населенням за надані послуги по району становить 60,4% (у 2017р. – 45,7%).
ЗАЙНЯТІСТЬ ТА БЕЗРОБІТТЯ


За даними районного ценра зайнятості упродовж січня 2018р. статус безробітного мали 394 громадян району.


Кількість зареєстрованих безробітніх за станом на кінець січня п.р. становила 374 особи, що на 21,4% більше, ніж рік тому. Більша половина з них (40,1%) – жінки, особи віком до 35 років складали 29,4%. 83,4% безробітних мешкали у сільській місцевості.


У загальній чисельності безробітних нараховувалось 35,8% робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин, 16,3% – робітників найпростіших професій та осіб без професії, 12% – працівників сфери торгівлі та послуг, 10,4% – кваліфікованих робітників сільського та лісового господарств, риборозведення та рибальства, 7% – законодавців, вищих державних службовців, керівників, менеджерів, 6,7% – професіоналів, 5,1% – фахівців, 3,7% кваліфікованих робітників з інструментом та 2,9% – технічних службовців.

За станом на кінець січня 2018р. заявлена у центрі зайнятості району потреба роботодавців у працівниках на заміщення вільних робочих місць (вакантних посад) збільшилась порівняно з відповідною датою попереднього року на 36,7% і склала 41 особу.

Найбільшим попитом у районі користувалися робітники з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин для яких призначалось 34,1% робочих місць. 31,7% робочих місць призначалось для професіоналів, 19,5% – для працівників найпростіших професій. По 4,9% робочих чісць призначалось для фахівців та технічних службовців, по 2,4% робочих місць – для законодавців, вищих державних службовців, керівників, менеджерів (управителів) та працівників сфери торгівлі та послуг. Поряд з цим практично відсутня потреба у кваліфікованих робітниках сільського та лісовго господарств, риборозведення та рибальства та кваліфікованих робітників з інструментом.

Співвідношення між попитом і пропозицією робочої сили на кінець січня п.р. визначило навантаження на одне вільне робоче місце (вакантну посаду) на рівні 9 осіб, на відповідну дату минулого року – 10 осіб.

У січні п.р. за сприяння ценра зайнятості в районі було працевлаштовано 10 осіб. У загальній чисельності таких громадян 70% складали жінки, особи у віці до 35 років – 50%.

Рівень працевлаштування безробітних мешканців району у січні становив 2,5% проти 2,7% – в аналогічному періоді 2017р. Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу по безробіттю у січні 2018р. становила 290 осіб. Середній розмір допомоги склав 2683,4 грн., що на 27,9% менше рівня мінімальної заробітної плати, визначеної на державному рівні з 1 січня 2018 року.
КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ

Обсяг освоєних капітальних інвестицій у січні –грудні 2017 року по Магдалинівському району склав 198500 тис.грн., що становить 05% до загального обсягу. На одну особу освоєно 5967,6 грн.

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО


Тваринництво. За січень реалізація на забій худоби та птиці та виробництво продукції тваринництва у сільськогосподарських підприємствах (крім малих) характеризується такими показниками: м'ясо (у живій вазі) –6848ц, молоко – 2350 ц, яйця – 2404.3 тис.шт.

Обсяги виробництва м’яса у сільськогосподарських підприємствах району скоротилися на 3%, молока, навпаки, зросли на 17%. У структурі реалізації худоби та птиці на забій частка свиней склала – 96,1% (торік – 98,2%), великої рогатої худоби склала – 3,8% (торік – 1,8%).

У січні 2018р. обсяг вирощування худоби та птиці зменшився з аналогічним показником попереднього року на 2528 ц (на 35,7%), а його відношення до обсягу реалізації на забій дорівнювало 66.4% проти 100,2% торік.
На 1 лютого 2018р. в аграрних господарствах району поголів’я великої рогатої худоби виросло на 6,7%, корів – на 2.5%, свиней, навпаки, скоротилося – на 77%, овець та кіз – на 31,7%.

Надій молока від однієї корови (у розрахунку на поголів’я корів яке була в наявності на початок року) збільшився на 84 кг і становив 390 кг.

Реалізація сільськогосподарської продукції. Загальний обсяг реалізованої сільськогосподарськими підприємствами власно виробленої продукції за січень 2018р. порівняно з відповідним періодом 2017р. зменшився на 30,1% у т.ч. продукції рослинництва збільшився на 88,7%, продукції тваринництва зменшився на 54,7%. У структурі загального обсягу реалізації продукція тваринництва займала 57,4%, рослинництва – 42,6% (у січні 2017р. відповідно 97,6% та 2,4%).

Середні ціни продажу аграрної продукції сільськогосподарськими підприємствами за всіма напрямами у січні 2018р. порівняно з відповідним періодом 2017р. збільшились на 30,7%.
Наявність зерна та насіння соняшнику. На 1 лютого 2018р. у сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур, було в наявності 52,3 тис.т зерна (на 168,7% більше проти 1 лютого 2017р.), у т.ч. 4,4 тис.т пшениці (у 3,6 раз більше).

Запаси насіння соняшнику становили 18,1 тис.т (на 125,7% більше проти відповідної дати 2017р.).

ПРОМИСЛОВІСТЬ
Промисловість Магдалинівського району у статистичних обстеженнях випуску промислової продукції на теренах району представляють великі та середні підприємства, що випускають продукцію переробної промисловості (ТОВ “Агро–Овен”, КП “Магдалинівський маслозавод”), функціонують у сфері постачання газу, пари, води та каналізаційних послуг (Магдалинівське управління по експлуатації газового господарства ПАТ “Дніпропетровськгаз”,КП"Комунальник”, КП “Магдалинівське водопровідно-каналізаційне господарство”).

Ними випускається широкий асортимент продукції м`ясної та молочної промисловості, забезпечуються потреби населення та суб’єктів господарювання району у газі, воді, парі та теплопостачанні.

За січень–грудень 2017р. проти січня–грудня 2016р. зріс випуск деяких видів промислової продукції, а саме, м’яса свиней свіжого чи охолодженого, курей, курчат (тушки) заморожені, курей, курчат (частини тушок) свіжих чи охолоджених, молоко і вершки сухі, молока сухого знежиреного. В той же час, знижено випуск м’яса свійської птиці замороженого, субпродуктів харчових великої рогатої худоби та інших тварин родини конячих, молока рідкого обробленого, м’яса свійської птиці свіжого чи охолодженого, молока сухого знежиреного, сиру свіжого неферментованого масла вершкового, йогуртів, кормів готових для тварин, що утримуються на фермах.

За січень–грудень 2017р. промисловими підприємствами-учасниками короткострокових обстежень реалізовано продукції (товарів, послуг) на суму 2003009,7 тис. грн. (0,5% у загальнообласному обсязі обороту до всієї реалізованої промислової продукції). Частка внутрішнього обороту в загальному обсязі реалізації з початку року становить 95,1 відсотків.
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