


За січень-листопад 2017 року відділом праці та правового забезпечення проведена така робота:
- надано консультації по колективним договорам та зареєстровано колективних договорів та додатків до колективних договорів у 36 підприємствах та організаціях;
- радою з безпечної життєдіяльності проведено три засідання на якому затвердили план роботи ради на 2017 рік, а також підвели підсумки та розглянули питання:

- про стан виробничого травматизму в Магдалинівському районі та виконання Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища за 2016 рік;

- про забезпечення навчальних закладів Магдалинівського району засобами охоронної та пожежної сигналізації;

- про стан промислової безпеки та охорони праці на підприємствах по зберіганню та переробці зерна;

- проведення аналізу обставин та причин нещасних випадків із смертельним наслідком, які сталися внаслідок ДТП;

- виявлення та інвентаризація місць розташування автогазозаправний станцій, автомобільних заправних станцій та паливних складів, які знаходяться на території міста або району і незаконно встановлені та продовжують працювати без дозвільних документів;

- про виконання заходів щодо попередження отруєнь населення дикорослими грибами та профілактика захворювання на ботулізм;

- про отримання вимог безпеки у навчальних закладах та їх готовності до нового навчального року і безпечного функціювання в осінньо-зимовий період 2017-2018 роки;

- про проведення профілактичних заходів по сказу та зменшенню загрози життю людей від нападу тварин у Магдалинівському районі.
- провели одиннадцять засідань районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення в Магдалинівському районі, де надали пояснення 132 страхувальників-роботодавців, у яких наймані працівники (застраховані особи) у листопаді-грудні 2016 року та у січні-серпні 2017 року мали нараховану заробітну плату на рівні, або менше мінімальної (за умови відпрацювання “повного” місяця роботи та наявності трудової книжки у страхувальника, тобто за основним місцем роботи);
- надано інформацію за дев'ять місяців про хід виконання плану дій “Програми зайнятості населення на 2012-2017 роки”;
- надано звіт, за дев'ять місяців, про стан виконання завдань і заходів “Обласної соціальної програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в Магдалинівському районі на 2014-2018 роки”;
- надано звіт за дев'ять місяців про виконання пункту 15 Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 №270 (зі змінами);
- для проведення щоквартального моніторингу стану охорони праці області надано інформацію про стан виробничого травматизму та професійних захворювань по підприємствам району, по видам економічної діяльності, по причинам та видам подій загального і смертельного травматизму;
- здійснені заходи з підготовки та проведення Тижня охорони праці у Магдалинівському районі в рамках Всесвітнього дня охорони праці під девізом “Удосконалення збору та використання даних про безпеку та гігієну праці”;
- військовими комісаріатами надано сім подань на суму 9 646,00 грн. про виплату матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової служби згідно постанови № 185 від 08 квітня 2015 року, виплачено — 9 646,00 грн.
- здійснена виплата компенсації підприємствам, установам, організаціям у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період за 2014-2015 роки у 2017 році у сумі — 124 375,53 грн.

Управління соціального захисту населення проводить навчання учасників антитерористичної операції на водіїв автотранспортних засобів.

Для проходження навчання необхідно надати пакет документів:

· довідка про безпосередню участь в антитерористичній операції.

· копія паспорта

· копія ідентифікаційного номеру

· копію посвідчення учасника АТО


З початку 2017 року виявило бажання пройти навчання 10 учасників АТО на різні категорії водіїв. Станом на 01.12.2017 рік 10 учасників антитерористичної операції закінчили навчання на водіїв автотранспорних засобів категорії СЕ та категорію С.

Також управління займається оздоровленням дітей пільгових категорій в оздоровчих таборах оздоровлення “Молода Гвардія”,м. Одеса., “Артек” м. Київ., Перлина Придніпров'я. м. Новомосковськ.

· Дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування

· дітей-інвалідів

· дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей

· дітей, батьки яких загинули(пропав безвісти)у районі проведення антитерористичної операції

· дітей, осіб визначених учасниками бойових дій

· дітей, один з батьків яких загинув, або пропав безвісти під час масових акцій громадського протесту

· дітей, які зареєстровані як внутрішньо переміщені особи

· дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві, під час виконання службових обов'язків

· дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

· дітей, які перебувають на диспансерному обліку

· дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери сільської місцевості

· талановитих та обдарованих дітей — переможців міжнародних, обласних, районних конкурсів, фестивалів, олімпіад.

· Дітей-відмінників в навчанні

· дітей творчих колективів. Спортивних команд

· дітей, які є лідерами дитячих громадських організацій

· бездомних та безпритульних дітей.


З 01.01.2017 року пройшли оздоровлення 59 дітей, а саме  діти з багатодітних, малозабезпечених сімей, діти постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи, діти, які перебувають на диспансерному обліку, та діти учасників АТО.


Також управління займається видачею посвідчень дітей та батьків з багатодітних сімей. З початку 2017 року видано 102 посвідчення дитини з багатодітної сім'ї та 44 посвідчення багатодітної сім'ї.

Для отримання посвідчення необхідно надати пакет документів;

· копії свідоцтва про народження дітей/копії паспорта

· копію свідоцтва про шлюб(крім батька або матері, які виховують дітей самостійно)

· копії сторінок паспорта батька та матері з даними про П.І.Б, дату його видачі і місце реєстрації

· довідка про склад сімї

· фотокартки(батьків, дітей  6 та 14 років) розміром 3х4

· довідка з професійного, загально-освітнього, вищого навчального закладу (для осіб від 18 до 23 років у разі коли вони навчаються на денній формі навчання)

· довідка з структурного підрозділу, виконавчого органу міської ради про те, що за місцем реєстрації батька або матері посвідчення не видавалося ( у разі реєстрації батьків за різною адресою


Також відділ праці та правового забезпечення займається стягненням надміру виплачених коштів за допомогою судів. З початку року Магдалинівський районний суд не працював, так як повноваження суддів закінчилося. З травня місяця відбулося 6 судових засідань, всі на користь управління.


З нагоди Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми який відзначається 30 липня 2017 року, з цією митою розроблено макети-білборди, сіті-лайди, та відеоролики. Управління соціального захисту населення Магдалинівської РДА пропонує для перегляду матеріали соціальної реклами.

1. Ролик дитяче жебракування http/my-files.ru/6bzg8p
2. відеоролик трудова експлуатація http/my-files.ru/cap4ih
3. лист нацради http/my-files.ru/of6o81
4. макет для біл-бордів http/my-files.ru/6y65my
5. макет для сіті-лайдів http/my-files.ru/ykjgwp
