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Шановні роботодавці!
Якщо Ви створюєте нові робочі місця та працевлаштовуєте на них громадян за направленням центру зайнятості, пропонуємо скористатись можливістю та отримати фінансову підтримку від Державної служби зайнятості відповідно до Закону України «Про зайнятість населення».
Для роботодавців, що:
· Приймають на роботу громадян, які відносяться до категорії соціально незахищених (ч.1 ст.14 Закону)
Роботодавцю, який працевлаштовує на нове робоче місце громадян, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці та яким надано статус безробітного, за направлениям центру зайнятості державної служби зайнятості строком не менше ніж на два роки, щомісяця компенсуються фактичні витрати у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за відповідну особу за місяць, за який він сплачений (ст.26 Закону)

· Належать до суб’єктів малого підприємництва та створюють нові робочі місця в приоритетних видах економічної діяльності
Суб'єктам малого підприємництва, які працевлаштовують безробітних строком не менше ніж на два роки за направленням центру зайнятості державної служби зайнятості на нові робочі місця в приоритетних видах економічної діяльності, щомісяця компенсуються фактичні витрати у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за відповідну особу за місяць, за який він сплачений (ст.27 Закону)

За більш детальною інформацією звертайтесь за адресою: 
смт.Магдалинівка, вул Комарова 41/2 або за тел. 2-85-31.

