Спільна  нарада  з Державною виконавчою службою

07 жовтня 2015 року відбулася спільна нарада за участю фахівців управління Пенсійного фонду України  в Магдалинівському районі -начальника відділу платежів до пенсійної системи та контрольно-перевірочної роботи Керечанин В.М., головного спеціаліста юрисконсульта Соколянської Ю.В., заступника начальника  Магдалинівського РУЮ-начальника ВДВС  Степанян А.Ю. та державних виконавців на якій обговорювалися питання реалізації виконавчих проваджень про стягнення заборгованості та залучення коштів до бюджету Фонду.

В ході наради обговорили спільні заходи спрямовані на збільшення надходження коштів від погашення заборгованості за виконавчими провадженнями відкритими на користь Пенсійного фонду. 

На виконанні в органах ДВС станом на 01.10.2015 знаходиться 5 виконавчих документа на суму 15,0 тис.грн.- це борг по єдиному внеску по 4 підприємцям спрощеної системи оподаткування  за 2012-2013 роки. 

  Учасники наради висловили думку, що спільна робота   є ефективною у стягненні заборгованості із єдиного внеску. В результаті спільних заходів, а саме виїздів до боржників та проведення індивідуальних співбесід,  в поточному році в рахунок погашення боргів надійшло 2,6 тис.грн.

Прийнято рішення продовжити  спільні виїзди за адресами боржників з метою перевірки їх майнового стану, забезпечити належну співпрацю, направлену на погашення боргів. 

